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Úrad pre územné plánovanie a výstavbu SR odmieta 
zavádzajúce informácie o baterkárni v Šuranoch 

 
Úrad pre územné plánovanie a výstavbu SR a Regionálny úrad pre územné plánovanie a výstavbu Nitra 
odmietajú klamlivé a zavádzajúce tvrdenia iniciatívy Chránime si naše o baterkárni v Šuranoch. Úrad 
pre územné plánovanie a výstavbu SR, ako aj jeho regionálne úrady, postupovali a vždy postupujú 
v súlade s príslušnými právnymi predpismi.  
 
Iniciatíva Chránime si naše dlhodobo zavádza zverejňovaním nepresných a neúplných údajov vo svojich 
vyjadreniach a stanoviskách v súvislosti s povoľovacím procesom výstavby baterkárne v Šuranoch. 
Regionálny úrad pre územné plánovanie a výstavbu Nitra vydal stavebné povolenia na vykonanie 
hrubých terénnych úprav a na výstavbu stavebných a inžinierskych objektov, ako aj prevádzkových 
súborov na základe príslušných rozhodnutí a záväzných stanovísk dotknutých orgánov, ktoré boli všetky 
kladné. A to vrátane rozhodnutia EIA vydaného príslušným okresným úradom, odborom starostlivosti 
o životné prostredie. 
 
Takzvaná „veľká EIA“, a teda posudzovanie vplyvov na životné prostredie Ministerstva životného 
prostredia SR, nesúvisí s povoľovacími procesmi, ktorými sa aktuálne náš regionálny úrad zaoberá. 
„Sme si vedomí, že verejnosť túto tému vníma citlivo, avšak úrad a jeho regionálne úrady sú viazané 
platnou legislatívou a zákonnými lehotami a vždy rozhodujú podľa zákona,“ povedal Milan Valašík, 
predseda Úradu pre územné plánovanie a výstavbu SR. 
 

DOPLŇUJÚCA INFORMÁCIA: 

 

Úrad pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky vznikol 1. júna 2022 na základe 

rozhodnutia parlamentu. Úrad je s účinnosťou od 1. januára 2023 ústredným orgánom štátnej správy 

pre územné plánovanie (okrem ekologických aspektov), výstavbu a vyvlastnenie. Odo dňa svojho 

zriadenia vykonáva všetky činnosti potrebné k zabezpečeniu riadneho chodu úradu a k prechodu práv a 

povinností v oblasti územného plánovania, výstavby a vyvlastnenia podľa doterajších všeobecne 

záväzných právnych predpisov z Ministerstva dopravy a výstavby Slovenskej republiky na úrad od 1. 

januára 2023. Zákon o územnom plánovaní č. 200/2022 Z. z. nadobudol účinnosť 1. apríla 2024. 

Stavebný zákon č. 25/2025 Z. z. nadobudol účinnosť 1. apríla 2025. 

Kontakt:  

 

Simona Parížeková, hovorkyňa 

tel.: + 421 910 429 809 

e-mail: tlacove@stavebnyurad.gov.sk 

web: www.uupv.sk 

mailto:tlacove@stavebnyurad.gov.sk
http://www.uupv.sk/

